                                                        Тема: Европа в 9-13 вв.
                                                                    Вариант 1

1. Выберите правильный ответ.

В 9-13 вв. численность населения в Европе:

а) выросла

б) снизилась

в) не изменилась

2. Продолжите перечень.

Трехполье предполагает деление пахотной земли на поля под:

а) озимые

б) яровые

в) 

3. Назовите понятие, которое соответствует данному определению.
К установлению такого порядка в 10-11 вв. настойчиво призывала церковь. Нападение на духовенство, крестьян, женщин церковь признавала нарушением Божественных заповедей: 

а) Божий мир

б) иммунитет

в) милосердие

4. Найдите лишнее.

В 11-13 вв.:

а) начали широко применять плуг с железным лемехом и отвалом

б) расчищались и осваивались новые земли

в) изобрели  легкий колесной плуг

5. Оцените утверждение.
В средневековой Европе не было сделано ни одного технического изобретения и открытия:

а) верно        б) неверно
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       Вариант 2
1. Выберите правильный ответ.

Вторжение норманнов и мадьяров в 9- 13 вв.:

а) прекратились

б) возобновились 
в) стали менее разрушительными

2. Продолжите перечень.

Под охрану Божьего мира церковь в 10 -11 вв. взяла:
а) монахов

б) купцов

в)

3. Назовите понятие, которое соответствует данному определению.

В 11-13 вв. все шире распространялся новый порядок обработки земли. Пахотная земля делилась на три части. Первое поле засевали осенью озимыми, второе – весной яровыми. третье поле отдыхало, набирало силы - оставалось под паром:

а) трехполье  б) двуполье             в) чересполосица 

4. Найдите лишнее.
В 9-13 вв.:

а) начали шире использовать на пахоте лошадей

б) шел процесс внутренней колонизации

в) снижалась численность населения

5. Оцените утверждение.
В средневековой Европе технические новшества внедрялись только в земледелии:

а) верно

б) неверно

